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２２２号 

神西の現況 （前号比） 

（１２月３１日現在） 

世帯数 1,495世帯(△7） 

人  口 3,531人 (-△18）  

（男）1,707人  (△12） 

（女）1,824人 (△6） 

令和７年１月２３日発行 

寄 付 の お 礼 

 新年賀会（令和7年1月11日）での岩成英充自治協会長あいさつ   

 新年明けましておめでとうございます。  

 皆様には穏やかな新年をお迎えのこととお慶び申しあげます。  

 昨年は能登半島地震に始まり、豪雨、酷暑に残暑、台風の迷走

など自然の猛威に翻弄された一年でした。このような異常気象の

ため８月末に開催を変更し準備してきた神西まつりは残念ながら

中止になってしまいました。 

 このような暗いニュースもありましたが名称も内容もリニュー

アルした神西地区スポレク祭が久しぶりに、賑やかに開催された

ことは大きな出来事でした。また、総合文化祭では、㈱ダイハツ

メタルのベトナム人従業員によるベトナム郷土料理の提供は新た

な食文化を提案してくれました。そのほかにも、たくさんのイベ

ントが実施できたことは神西地区民のご理解・ご協力があればこそだと実感すると共に心から感謝申しあげ

ます。 

 このようにコロナ禍で断ち切れたふるさとの絆を回復の兆しが軌道に乗りつつある昨年でした。 さらに、

私たち神西には地域をさらに元気づける話題もありました。その一つが、国スポや全中などの全国レベルの

大会に出場し、活躍した中・高校生の活躍でした。また、グラウンドゴルフや陸上の大会に熟年のパワーも

ありました。そのほかにも吹奏楽や絵画コンクールでも神西地区の子どもたちや若者の頑張りは枚挙にいと

まがありません。 

 そしてもう一つは、懸案であった山陰道出雲湖陵、湖陵多伎間の開通が間近に迫り、今後、交流人口・関

係人口が増加し、神西地区が大きく発展・変化する期待が具体化してきたことです。 

 そんな時代、巳年の今年だからこそ、子どもたちがふるさとにますます愛着を持ち、つながりながら安全

で安心して暮らし続ける神西に脱皮していくのが、私たち大人の努めだと考えます。 

 神西自治協会としても、激動ともいえる社会変化が大きく未来が見通せない時代に、「昔はこんなことは

なかった」「以前はよかった」「時代だから仕方がない」という脱皮や変化を恐れて悲観的な感覚にとらわ

れないことが大切だと考えます。そして、地区民一人一人がやり甲斐や誇りを実感できる場として、神西の

魅力を発信したいと思います。そのためには、これまでの企画や活動のねらい、組織を原点に立ち返って見

直し、改善をはかりながら変革を恐れず実施したいと考えます。 

 このように変化することを前向きにとらえ、役員や理事が力を合わせて頑張ろうと思いますので、今年も

ぜひご理解とご協力いただきますようお願いして、年頭の挨拶といたします。   

コミセンからの年賀状  

 新年あけましておめでとうございます。皆さまにおかれましては健やかに新年をお迎えのこと

とお慶び申しあげます。今年も、より多くの皆さまにコミセンを気持ちよくご利用していただけ

るよう職員一同お待ちしております。なお、昨年末には、インフルエンザの流行警報が発令され

ました。くれぐれも健康にはご留意されますようお祈り申しあげます。 

コミセンをきれいにしてもらいました 

 年末を迎えるにあたり、神西幼稚園の園児・笑にょば会・ボランティセンター・

茶道教室（こでまりの会、ささゆりの会）の皆さまに日頃利用されている部屋をき

れいにしていただきました。ありがとうございました。 

スポーツ協会だより 

  

香典返し  （ ）お亡くなりになられた方        
   

 ○西神西町九景東 

  今岡 真吾（範子）様 
 

 ○西神西町九景西 

  今岡 幸恵（諄一）様 

 

 ○東神西町麓 

  今岡 博道（清子）様 

 

 ○神西沖町蛇島東 

  藤本 浄信（順子）様 

 

 ○大島町吉場 

  間島 治 （慶子）様 

 

 ○大島町下東 

  江角 博美（博安）様 
   

 

    感謝して使わせていただきます 

【神西地区大会】 

 ◎神西地区卓球大会（支部対抗） 

   ２月 ２日（日）  神西小学校体育館 

８時３０分 開会式 

９時００分 試合開始 
 

【出雲市大会】 

 ◎出雲市地区対抗駅伝カーニバル 

    １月１９日（日） 

    浜山公園内での周回コース 

 ◎出雲支部地区対抗卓球大会 

    ２月２４日（月・祝） 

    だんだんとまとアリーナ 
 

全国大会出場おめでとうございます❣ 

 ◎都道府県対抗男子駅伝（1月19日） 

  大島町 岩崎輝翔さん（平田高校３年） 
 

 ◎都道府県対抗女子駅伝（1月12日） 

  東神西町東組 小村実加さん 

        （平田高校３年） 

出雲養護学校高等部クリーンサービス班による 

  コミセン館内のワックス掛け 

出雲養護学校からワックス掛けの練習をコミセンで実施したいとの申し出があり、

願ったり叶ったりと即答。１２月１１日（水）に館内各部屋のワックス掛けをして

もらいました。おかげで、気持ちよく年を越すことができました。 

今後、マイナンバーカードを保険証として利用する仕組みに 

移行します。医療機関や窓口で提示してください。 

〇マイナンバー保険証（マイナ保険証）をお持ちでない方は・・・  

マイナンバーカードの取得、健康保険証の利用登録をしましょう 
        （利用登録は、医療機関や薬局の受付カードリーダー、マイナポータルから行う） 
 

〇健康保険証利用登録がされていない方…「資格確認書」でも医療にかかれます 

〇お手元の健康保険証も、有効期限まで最長1年は使用できます 
 

マイナンバーカードを健康保険証として利用しましょう 



 

令和６年 神西地区  
合同視察研修 12月10日(火)  中国電力㈱三隅発電所 
 

 自治協会、コミュニティセンター運営委員会及び事業委員会専門部の総勢２１名

で、中国電力㈱三隅発電所を訪れました。なぜ今、石炭火力発電なの？という疑問

がある中、ＣＯ₂排出削減に向けた世界最高水準の環境設備を導入し、木質バイオマ

ス混焼や水素・アンモニアの導入など環境や地域に優しい電力所

の実現を目指している。そして、１つのエネルギー源に偏らず、

原子力・太陽光・風力・水力・火力という複数を組み合わせ、電

力の安定供給を第１に考えているという説明がありました。石炭

燃料の廃棄物からリサイクル資材を製造している工程や多くの環

境設備など、思い描いていたイメージとは違った石炭火力発電所

を見学でき、とても充実した研修になりました。 

12/3 

 笑いヨガ 

         主催：健康づくり推進会議 

 １２月４日（水）今年２回目となる健康づくり教室「笑

いヨガ」を開催しました。講師は、笑いヨガティーチャーの青木

しのぶさん、吾郷美晴さんのお二人。最初は恥ずかしがっていた

参加者も、講師の巧みな指導のもとで腹いっぱい笑うことができ

ました。笑って楽しく健康人生を過ごしましょう！  
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神西幼稚園と自衛消防訓練を合同実施 

 １２月１３日（金）複合施設である神西幼稚園と合同

で実施しました。火元を幼稚園に想定し、コミセン職員

は利用者の避難誘導、園児の避難補助と消火訓練を担当

しました。訓練終了後、園児たちは消防車に乗ってみた

りホースを持っての放水をしてみたり、めったに体験で

きないことを楽しんでやっていました。  

〇神西地区新年賀会、案内者を見直し令和2年以来の開催 

〇祝 神西幼稚園創立60周年記念式典開催 

〇能登半島地震義援金、皆様からご寄附いただいた４７，７６１円を送付 

〇第34回神西まつり 残念ながら台風の影響で中止 

〇神西体育協会が神西スポーツ協会に名称変更 

 「神西地区体育祭」を「神西地区スポレク祭」として平成29年以来の開催 

〇神西地区総合文化祭でベトナム郷土料理(鶏肉フォー、揚げ春巻き)を提供、 

  各100食完売 

  ㈱ダイハツメタルの協力により、同社に勤務するベトナム人有志が調理・販売 

〇『神西の神々』として神西地区４神社の棟札やパネルを総合文化祭で 

 特別企画展示 

〇祝 島根県立出雲養護学校創立50周年記念式典開催 

〇全国大会出場 おめでとう 

  布野雅士さん（東神西町中東）  

   ・MDC（ﾐﾄﾞﾙﾃﾞｨｽﾀﾝｽｻｰｷｯﾄ）1,000mチャレンジ中距離市民ランナーNO.1決定戦 

  布野央士さん（東神西町中東）河南中学校 

   ・全日本中学校陸上選手権大会 男子 800ｍ 

   ・全国JOC(ｼﾞｭﾆｱｵﾘﾝﾋﾟｯｸｶｯﾌﾟ）Ｕ16陸上競技大会 男子1,000m 

  三上蘭太郎さん（東神西町麓）河南中学校 

   ・全国中学校体操競技選手権大会 

   ・国民スポーツ大会 体操競技 

  小村実加さん （東神西町東組）平田高校 

   ・全国高等学校駅伝競走大会 

  金丸由良さん（神西沖町沖川）出雲西高校 

   ・全国高等学校総合体育大会 ボクシング競技 

   ・全日本女子ジュニアボクシング選手権大会 

  今岡幸子さん（大島町上西）   

   ・国民スポーツ大会公開競技グラウンドゴルフ 

  岩崎輝翔さん（大島町）平田高校   

   ・全国高等学校陸上競技対抗選手権大会 男子1,500m 

   ・全国高等学校駅伝競走大会 

  江角菜子さん（神西新町緑ヶ丘４）大社高校 

   ・全国高等学校陸上競技対抗選手権大会 女子走高跳び 

   ・国民スポーツ大会 陸上・少年女子共通走高跳び  全国2位入賞 

フラワーアレンジメント教室      

講師：瀬島豊さん  

そば打ち教室 
講師：小村眞喜雄さん  

主催：コミセン女性部 

12月27日（金） 

 寒い中、幸楽会のみな様に門松を

作っていただきました。 

ありがとうございました。 


